

| TJC 臺灣總會神學院神學系 |

第 61 屆開學典禮

文／劉威震



感謝天上父神所賞賜的恩典，臺灣總會於2025年9月21日上午10時，舉行神學院第61屆開學典禮。今年有五位新生加入宣揚真道、救人靈魂的專職事奉行列。

五位新生依年齡排序，分別為來自虎尾教會的鄭安盛弟兄、鹿港教會的施盈哲弟兄、龜山教會的李賜恩弟兄、北投教會的葉至聖弟兄，以及來自澳洲聯絡處墨爾本教會的代訓生 Matthew Lu（呂添翼）弟兄。

在開學典禮中，神學院院長、臺總總負責與北臺中教會代表，分別給予新生勉勵：

神學院院長——江克昌傳道致詞

我們是傳道者訓練班，萬中選一，都是神的揀選——主親自呼召，聖靈感動我們出來做工，跟隨耶穌。作為傳道人，就是奉獻與犧牲，要甘心樂意地獻上自己，也要記住家人的期許與弟兄姐妹的期望。尊榮以前，必有謙卑；傳道的工作是長長久久的，更是一輩子的事奉。

在神學院四年的訓練中，要把握當下學習的時光，因為時間過得很快。來到這裡，身雖分離心不別，要常常聯絡、照顧家人，

在禱告中互相代求，神必為我們開路。既來之，則安之，相信祂會加添信心與力量。

臺灣總會總負責——簡明瑞傳道致詞

一人獻身，全家獻身；一人服事，全家服事，因此家裡要成為傳道者最堅強後盾。神學生就是神的學生，更是聖潔的器皿。

神學生三要：

1.要常與主同在

要學習主耶穌的一切樣式：主如何看、如何說、如何做。學習如何使用屬靈的權柄，願意接受天父的栽培、修剪與訓練，為的是結出更多果子。因為若是離了主，我們就不能做什麼。

2.要謙卑學習

神要我們像嬰孩一樣謙卑受教，不斷學習。活到老、學到老，竭力追求，直到得著基督所要我們得著的。

3.要讓人看出長進

要培養殷勤、專心、謹慎行事的態度，持續不斷、全心全意，在信仰與事奉上腳踏



神學院第61屆開學典禮合照

第二排左三起為新生：鄭安盛（虎尾）、施盈哲（鹿港）、李賜恩（龜山）、葉至聖（北投）

實地不斷進步。不要認為自己已經得著了，乃是要竭力追求，因為我們原是神的工作，要行神預備叫我們行的。

北臺中教會代表——林永基長老致詞

要成為合神心意的僕人

1.要改變自己：靠神才能得到真正的改變，要看清自己的盲點與缺點，讓人在我們身上看出長進。

2.要肯定自己：確信自己是神的僕人，從錯誤中學習，在反省中成長，知錯能改，並不斷地求告神。

3.要管理自己：明白神的旨意，藉著禱告求主引導，學習管理時間、情緒與言行，被聖靈充滿，沒有自我，效法基督。

4.要獻上自己：將最好的獻給神，作為活祭，效法基督的細心、用心與謙卑事奉，甘心犧牲捨己，抓住神的託付。

致詞結束，隨後介紹今年的五位新生及共同前來與會的新生家屬。最後，全體會眾一起吟唱讚美詩277首〈喜傳福音〉頌讚天父真神。詩歌根據經文：「那報佳音，傳平安，報好信，傳救恩的，對錫安說：你的神作王了！這人的腳登山何等佳美！」（賽五二7）。表達我們向萬民作見證並宣揚主耶穌基督得救之福音，滿心喜樂，並不怕任何艱辛。

願聖靈持續引領我們的腳步，能在福音事工中留下無數佳美的腳蹤。願一切的權柄、榮耀、頌讚都歸與天上至高的父神。哈利路亞，阿們！

